

# 2014年秋季周口大型房展会人气旺

现场观展市民达5万余人次

9月19日至21日,2014年秋季周口大型房展会期间,天公作美,商家重视,准备充分,布展精致;市民观展积极,热情高涨。据统计,3天时间内,有5万余人次到周口五一广场观展、看房,商家赚足了人气,达到了理想的参展效果。

①展区人流量如织。  
②建业·未来城为市民准备了饮料、面包等礼品,成为本届展会“人气王”。  
③锦绣江南展厅设计新颖,布展讲究,参展客户络绎不绝。

④夜幕降临,展会收官,阳光·花墅展厅客户不减。  
(记者孙安平 李国阁 摄)



## 450名城管齐上阵开展集中整治

向中心城区7条道路上的乱象开战

本报讯(记者李瑞才)9月19日,按照第八次城管委会议精神,市城管委组织市城管支队,川汇区、东新区、经济开发区和港口物流产业集聚区城管局和中心城区7个主要办事处的450余名执法人员,对中心城区7条主干道路展开集中整治行动,全面向出店占道、私搭乱建、非法灯箱广告招牌等城市管理“痼疾”开战。

据市城管委有关负责人介绍,此次

集中整治行动重点是对临街的违章广告牌、灯箱牌取缔并暂扣;对私搭乱建的棚子集中进行拆除;取缔沿街商铺占道、出店经营和混乱的马路摊点等。当日上午,记者跟随市城管委督查组沿着七一路、大庆路、庆丰街、建设大道、中州大道、五一路,先后对七一路、文昌、小桥、人和、陈州、荷花路和太昊路7个重点办事处的整治路段进行督导。9时30分左右,记者在七一路看到,

40多名港区和办事处的城管队员在办事处领导的带领下,出动4辆执法车,正在逐段对七一路的非法广告招牌进行强制拆除,取得了不错的效果。

10时许,督查组一行来到七一路与芙蓉路交叉口,由于该路口紧邻市中医院,占道情况一直是治理的难题。荷花路办事处30多名城管队员和工作人员通过严防死守、不间断巡回宣传等手段,使该路段的出店、占道行为大大减少,道路“肠梗塞”现象终于得到缓解。在市区五一路小学周边,记者看到陈州办事处的多名城管队员在办事处主任的带领下,正在用弯刀等工具,强制拆除捆绑在一根电线杆上的多个广告招牌,每拆除一块,都很费时费力。记者发现,该路私搭乱建、乱扯小广告的情况十分严重,成了各色牛皮癣的“重灾区”,已经到了非治

不可的地步。面对集中整治行动,附近居民无不拍手叫好,他们希望一直严管下去,让七一路早日变成坦途。

据了解,此次集中整治的范围和路段按照办事处属地原则,港口物流产业集聚区城管局协同七一路办事处负责七一路(大庆路口至周口大道段),东新区城管局协同文昌办事处负责庆丰路(大庆路口至周口大道段),市城管支队协调小桥办事处负责建设大道(贾鲁河桥至大庆路段),川汇区城管局协同人和办事处、陈州办事处和荷花路办事处负责清理中州大道(中州路桥北至建设大道段)、五一北路(黄河路至七一路段)、七一路(中州大道至龙源路段)三条道路,市城管支队和开发区城管大队协同太昊路办事处负责五一南路(黄河路至开元大道段)。

创建文明城市  
共享美好生活

## 妙笔抒豪情 美图绘三川

——“诗意江南杯”周口市青少年书画现场大赛侧记

记者马月红

美丽在画中绽放,梦想在笔下生辉。9月20日上午,“诗意江南杯”青少年书画现场大赛,在市区五一广场举行。天公作美,连绵秋雨终于“走”了,太阳露出了笑脸。上午9点,各年龄组的青少年在工作人员的引领下来到广场指定的比赛场地,在长卷上,青少年们挥毫泼墨,精心构图,用斑斓的色彩、新奇的视角和俊秀工整的书法描绘出他们心中的世界。

此次比赛由周口市教育局、周口报业传媒集团、河南中奥广场置业有限公司主办,周口报业书画院、周口汝阳刘笔业有限公司承办,大赛分为小学低年级组、高年级组和中学组。比赛分书法和绘画两大类。本次大赛设四个奖项,分别是艺术之星奖10名、最佳艺术奖20名、最佳实力奖30名、最佳新秀奖50名,同时还设入选作品奖若干名、最佳团队组织奖若干名、最佳绿叶奖若干名,均颁发证书及奖品。

本次活动的主题是“中国梦·三川情”,描绘“美丽中国·靓丽三川”。周口报业传媒集团党委委员、副总编辑、周口报业书画院院长王伟宏,河南中奥广场置业有限公司总经理麦哲,周口汝阳刘笔业有限公司执行总经理郭光辉等嘉宾出席本次书法比赛活动。

记者发现,许多家长陪着孩子一起来。家长们表示,希望多组织这样的活动,使孩子得到更多的锻炼。李宜坤的家长告诉记者:“参加这样的活动,孩子与同龄人在一起学习、交流,能看自身的不足,对他们的成长很有帮助。”凡怡辰的妈妈冯华玲告诉记者:



快乐,还让他们找到了自信。”

家住东新区的王嘉琦小朋友一大早便前来报名。她妈妈告诉记者,女儿得不得奖、拿不拿纪念品,她并不在意,



①书画比赛现场。  
②8岁女孩何亦桐的书法吸引了不少市民。

③来自太康县的7岁女孩都童认真书写。

(记者孙安平 摄)

主要是让小孩得到锻炼,提高绘画水平。说话间,王嘉琦的画已经画得差不多了,太阳越来越晒,王嘉琦的妈妈站在女儿身边,不停地为其扇风鼓劲。

## 孝亲·敬老·感恩

### 席华彬:为父亲撑起爱的天空

记者窦娜

今年34岁的席华彬是一名民政工作者,八小时之内,他兢兢业业,勤勉工作,忠实履行着岗位职责。八小时之外,他默默无闻地恪守着“君子入则孝”、“事父母能竭其力”的人生格言,无微不至地侍奉父母,以实际行动为家庭其他成员作出了表率,赢得了单位同事和亲朋好友的称道。

常言道:久病床前无孝子。这句话包含了多少垂暮老人无奈伤心的感叹。但是,席华彬用十多年如一日的实际行动,改写着这句流传广泛的“名言”。

2000年,席华彬的父亲被检查为脑梗塞,随后病情不断加重,语言不清、行动不便、性格孤僻等症状越来越明显。父亲原本是家里的顶梁柱,突如其来的是疾病改变了这一切,所有的家庭重担落在了母亲和兄妹几人身上。然而,屋漏偏逢连夜雨,2011年,常年患病的母亲也因积劳成疾病倒了,经医院检查已是肝癌晚期。由于病情严重,老人吃饭只能从嘴角吸食一些菜汁、牛奶等“流食”。每次吃饭,为防母亲噎着,席华彬都用勺子慢慢地给母亲喂饭,每次都要花上1个多小时,席华彬从无怨言。病魔无情,5个月后母亲病逝,席华彬悲痛欲绝。失去了母亲不能再失去父亲,为了好好照顾父亲,工作之外席华彬推掉了所有应酬,

寸步不离地守护在父亲的身边,整理被褥,擦洗身体,端屎倒尿,端饭喂药……日复一日地重复着这些繁琐又必需的事情。尽管家里条件不是很好,但是席华彬总是想法设法为父亲做可口的饭菜。

常年患病使父亲的脾气不是很好,经常挑剔、易怒。每次遇到这种情形,席华彬总是笑着向父亲解释认错。有一次,父亲嫌饭送迟了,就乱摔东西,骂家里人不孝顺,把端来的饭打翻在地。席华彬赶忙赔着笑脸向父亲承认侍候不周,请父亲原谅,然后再重新做好饭哄父亲吃。席华彬常说:“人的一生可以错过很多东西,但万万不能错过回报父母的恩情,老人把儿女养大不容易,儿女为了老人的健康和幸福,应该付出最大的努力。”

在照顾父母中,席华彬总结出了一套心得,他说:“现在照顾老人的方式不像以前了,如今老人需要的不只是饭桌上的几道菜、碗里的一点肉、兜里的零花钱,他们更需要精神上的关爱。”平时,席华彬经常陪父亲看电视、聊天、晒太阳。每次外出回家,他总要先向父亲问安。

十几年如一日,席华彬用自己的善良和孝心为父亲的晚年撑起了一片爱的天空,用自己的实际行动向身边的人诠释着“孝道”的定义。

### 吴义来:平凡孝心 人间大爱

记者窦娜

“他无微不至地照顾父母,对五保老人亦是悉心照料,是我们学习的榜样。”提起扶沟县韭园镇敬老院院长吴义来,认识他的人无不对他竖起大拇指“点赞”。多年来,吴义来用自己的孝心和爱心精心照料着父母和镇敬老院的老人,以实际行动谱写了一曲感人至深的孝老爱亲之歌。

#### 让父母安享晚年

十多年前,吴义来的母亲患上了严重的哮喘病,给家庭生活带来了许多不便。作为孝子,吴义来主动揽下了洗衣、做饭、照顾母亲生活起居的大小事务。“母亲给了我生命,如今她有病了,我要好好照顾她,让她幸福快乐。”说到做到,在母亲患病的日子里,吴义来千方百计地让母亲吃好、穿好、生活好,用孝心换来了母亲生病后久违的笑容。

多年后,母亲去世,父亲患上了截瘫疾病,大小便失禁,给吴义来的生命带来了沉重的负担。每天,吴义来都要为父亲擦洗身子、更换尿布、喂吃喂喝。父亲因病脾气变得急躁,稍不如意就吼。每次父亲说什么,吴义来都顺着父亲的意思,尽量让老人满意。日复一日,吴义来从不厌烦的照顾,让老人的脾气好了许多。有一次,老人拉着吴义

来的手说:“常言说,床前没有百日孝,但是有你这样的儿子,我真是太幸福、太知足了。”

#### 老吾老以及人之老

除了孝敬家里的老人,吴义来还要照料镇敬老院里六七十名老人的生活起居。

2007年6月,韭园镇党委、政府经过公开选拔反复筛选,任命吴义来为镇敬老院院长。这一干就是7年。

为了让老人的生活更加美好,吴义来想方设法提高老人们的生活质量,经常会同镇妇联、团委、学校利用节假日到敬老院进行文艺演出,为老人打扫卫生、洗被、缝补衣服、做饭,使老人享受天伦之乐。他带领老人发展经济,以副养院,在保障生活的同时,每年还为敬老院创收近万元。除此之外,吴义来还注重老人们的身心健康,经常与老人们沟通、促膝谈心。老人聂发德和赵梅在共同生活中逐渐产生了感情,吴义来了解情况后,主动担任“红娘”,使两位老人幸福地领到了结婚证。

一分耕耘,一分收获。通过努力,吴义来连续9年被韭园镇表彰为“孝顺儿子”、“韭园镇先进工作者”。敬老院也多次被扶沟县民政局表彰为“先进单位”。

## 新闻110

8202345 8282345

欢迎提供新闻线索

每月评奖,由广文电影城(关帝庙对面)提供奖品。  
订票电话:8523999 8598852

### 新火车站前乱象纷呈

市民李先生(电话:138XXXXXXXX):新火车站候车大厅门前广场两边出租车乱停乱放,路口卖饭的小贩摊点刺耳的喇叭声不绝于耳,还有搭建的临时帐篷,这些与新火车站漂亮的建筑极不相配,满地的垃圾油污,让周口这个新地标窗口黯然失色。作为管理者,不管是卫生局、交警,还是城管,或什么综合机构,应该积极想办法,调整值班时间(最乱时间是晚上6点30分左右),严管重罚,治理好周边环境。

### 沙北新民街何时能修修?

市民李先生(电话:186XXXXXXXX):前几天,连着下了几天雨,新民街是污水遍地,行人无处下脚,汽车无法通行,电动车只能推行。新民街是沙河以北的一条老街,人口稠密,住户极多,道路多年失修,每到雨季,整条街就变成了第一条河,居民出行极为不便。几十年来,周口的大街小巷变得越来越美,但唯独新民街变得越来越差、越来越丑。希望市区领导能亲自来这里看看,尽快给我们修一条平坦的道路。

(本报记者)